

## 以“智治”促“善治” 探索基层治理新范式

“没想到出门买菜的功夫,回来就发现建筑垃圾被清运走了,这个小程序真的太方便了!”2023年12月26日,家住成都市锦江区牛市口街道莲花社区的王先生通过“慧聚莲花”微信小程序反映小区垃圾桶附近堆放建筑垃圾问题,莲花社区微网格员收到信息后立即与小区物业联系,第一时间对这些垃圾进行了清运。

据了解,为架起与居民有效沟通的连心桥,2023年以来,牛市口街道聚焦基层治理痛点难点,通过智慧赋能微信社交平台,打造实战管用的智慧应用场景,形成了“群众线上点单、平台派单、网格接单线下处置”的线上+线下治理模式,实现数据“多跑路”、基层实减负、群众少跑腿,做实做优服务群众工作。 04社区

## “跑”进2024 奔向幸福美好

元旦假期,成都多地举办迎新跑活动。市民们用运动开启新一年的幸福美好生活。 华西社区报记者 李玥林



1月1日,浪漫“乐”跑活动在彭州市白鹿镇音乐景区玫瑰广场欢乐开跑。彭州市文体旅局供图



2023年12月30日,“温江一家亲·运动世园会”迎新彩色跑举行。温江区文体旅局供图



1月1日,郫都区第37届元旦迎新跑在世界科幻公园举行。郫都区文体旅局供图



向着终点奔跑。温江区文体旅局供图

3版  
社区“银发卫士”集结  
每天巡河查岸管护美丽河湖

5版  
“烟火气”有了秩序也有了  
社区“共享集市”擦亮幸福底色